SR ER

A

iy
N
o
MQﬁhd
T o
o
S we
|
S
o) o
oule

4

AT
<)

120209 14 13%,

ARk} = Ak}

7},

] 30¢

o
=

20204 1

12}

Q

o7

.

- o2

&7

A

2701

2]
=

A19)3] Allx} 25$193](2020 2

H
=

o E
==

O A2913] A

ol
ol
__o._
LH
<0

yN I

T

<
ol

d O

k

| 2K (H

ol

T

<
ol

FA O

A

7},

Aol H

KA A A ol 4] W 9ol A

gozy A

Sﬂ

= A

1

O ZHY 2019

o] 5009

SAAE 1008

=] XN
T

HAE AARALDS

<}
LA

oAl of 4]



vl A&

7hk

o] A F

715

ol 1xen] olol wE

& 77055

=3}

olubA s A 3

g, Fe3A

@)

(QF A4=A12

3}
=

g

A

= 7t

o

=
o

O

"AS5HAl A5 <l

L ==

b
s

R

2020. 2. 4 ~ 2. 11

7r

O 7|

o
1=

|

o)
BA

O AEA :

A Atz Agste] 252

A

il

o
T

sz 5,90009% 20204



aE

p—

vl =
H =<

Els

%3]

il

. AR EbGRL el =3t

sto] 24X T FalAE] ol 4]

L
o

o
=

JEx e A8l

7}

a-
o
o

igo

ArEOF A

Aw 77t

|

|

2 2%7}

Z o
a2



HEETD QX

4.

7F. 0 &

= 654 o arid412E HAel]

-
[e}

Ll
H

A

O

o

j:

e

A &

el Aol APgAY

i}, AE oA

O 23535 HEAL5 uf

s

S|

7= 2008% 10,15571014 20179l 26,7137 22 10

iale] A

4

1

X

3

) B

gHol) w2 AR Azl o

- —

o

1=

H

163%4+

Zo°l7] #1sf 20194

e

=
o

Fx 13 gl 1912 10

©)

~—

A ()] A A

ql_

o 20199 AR GA AeAle F 749509

9%

ARATE oF 14,5409 =

704 o] of

Aol A=

1} 2019 A&

o



o o|Z QI3 AIAl= 20194 A AR T <F 1/2 <21 7,50078%
Afspalar, YAl Az T e AAAA FErsiak(l, 140%) =
ALE 5,90009WL 2020 HAAZ Lol uHA olof upE

el A7 vt Sl

o wa ALAE 20204 WA A oo E 89 30WUIS
AAsiglert 20199 AAA(5.900%)E $4 ALY AS
202040l AAAoT AR F Y AYLS o 1,6000I% ol

o webd B zel AWE Bl LAWHZS Wbtk AA AR AN
Aol Hehd A%e] oA+ YEF FAFO A Y| FAZ
o)

o 3H dY zdlollA= 654 ol +AAE WHALR sta glont

AEAI7E AAl AGAIY Al dlgE Al 5

o

aefste] 704 o]
RS WAL Z star Qlgoll wel oF 297t 6541~69

Al AW A A= Ad el A Alel= o e 43

3) 204 *13 Al 2BEAR Y ik 1 830 kA (A A 7950wk T A 7 50wk e ks 30w wke])
4) AEA dEgd SHHE A2XA 0 WESYTH-32195 AE

@ & Z A | 656-69A | 70-74M | 75-794 | 80-84A4] | 85-89A4] | 90-94A1 | 954 o]
Az | 628,467 | 289,889 | 184,099 102,976 38,874 9,383 2,089 657

r-{o




o WehA ALAE 1H S

p—

0

o

o]
e

Ny

H
o
n

T

7=y

EERX

6.

o -

]|

o

o}

!

<

Al



i

99

Hr

A4z A

To
wll

X

o

A1



—~ 3 oh| o
ojp Gl Gl
R c
<) mo| o
<) B
CE s B
TH ~ v
0 ‘Iﬂ Hol El Et &r
< |~ Mﬂ ™ o ® =
T lw o~ o
(SO | I B I
s A T
S A T
jami
4 a a sl =«
3
N
ol
=2
hvd
7
bo
B |op
X
R0 ™
= ¥
A =0
=3




